V prejsnji uri ste pogledali, kaj je neenacba in Ze dva nacina reSevanja enacb, danes bomo
nadaljevali in spoznali Se tretji nacin reSevanja enacb, to je s tehtnico.

ZAPISI v zvezek naslov RESEVAVANJE NEENACBE S TEHTNICO. Lahko si
pogleda$ uro na posnetku: Povezava na posnetek NEENACBE 10.4.

Pa poglejmo to na reSenem primeru (v zvezek narisi samo zgornjo tehtnico,
prepisi tekst ob slikah v zvezek in zapisi mnoZico resitev):

Ponazori s tehtnico neenacbo 9 + x < 15 in njene resitve

ResSitev:
Neenatbo ponazorimo s tehtnico, ki ni v ravnovesju, saj mora biti vrednost leve strani (9 + x) manjsa
od vrednosti desne strani (15). Vse kroglice, ki jih polagamo na tehtnico, imajo enako maso.

Resitev neenatbe je ved:

Na levi strani dodamo ute2 1, x =1, sajje 9+ 1=10in 10 < 15. Na levi strani dodamo uteZ 2, x = 2, sajje 9 + 2 = 11 In 11 < 15.
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Na levi strani dodamo uteZ 3, x =3, sgjje9+3=12in12 < 15. Na levi strani dodamo uteZ 4, x =4, sg8jje 9+ 4=13iIn13 < 15,
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Ma levi strani dodamo uteZ 5, x =5, 53] je 9+ 5=14in 14 = 15,
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Vse reditve zapiSemo z mnofico reditev .9 ={1, 2, 3, 4, 5}.

Poglejmo primer s tehtnico Se v iu¢beniku:
https://eucbeniki.sio.si/matematika6/458/index1.html



https://drive.google.com/drive/folders/1NM1gLx-vx0leSZ1x5OiSSehanwzRt72g?usp=sharing
https://eucbeniki.sio.si/matematika6/458/index1.html

Poglejmo $e 3 resene primere (v zvezek zapisi naslov RESENI PRIMERI in
prepisi neenacbo in mnozico resitev)

1) x-2>9

Resitev:

ax-2=9

Mamesto x vstavimo taksna Stevila, da dobimo pravilne izjave;
Xx=12 12-2=10 10=9

Xx=13 13-2=11 11=9

x=14 14-2=12 129

Namesto x lahko vstavimo Stevila 12, 13, 14, 15 ... Reditvam neenacbe ustrezajo vsa Stevila,
ki so velja od 11. Resitve zapiSamo z mnofico reditev .98 ={12, 13, 14,15 ...L
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L S tremi pikami nakaZemo, |
da se Stevila nadaluiejo.

2)15>17 +x

Ali lahko namesto x vstavimo taksna stevila, da dobimo pravilne izjave?

Ker je 17 = 15 v nobenem primeru ne moremo K 17 priSteti naravnega Stevila in dobiti manj kot 17.
Resitvam neenatbe ne ustreza nobeno naravno Stevilo. Mno2ica resitev je prazna mnoZica,

kar zapiSemo %2 ={ ]} ali .#8 = 1.

3) Preveri, ali je Stevilo 2 resSitev neenacbe 3 - x + 4 > 12. Odgovor utemelji.

Resitey:

Mamesto neznanke x vstavimo vrednost x = 2.
3-XK+4=12

d-2+4=12

B+4=12

10=12 Izjava je napatna.

Vrednost leve strani enacbe j& manjsa (morala pa bi bitl ve&ja) od vrednosti desne strani neenatbe,
Zato Stevilo 2 ni resitev zapisane neenatbe.

Naredi Se nekaj vaj v iucbeniku: https://eucbeniki.sio.si/matematika6/458/index5.html in

https://eucbeniki.sio.si/matematika6/458/index6.html

Ko koncas, resi v spletni ucilnici v eAsistentu dve kratki nalogi iz neenacb in si

danasnjo uro zakljucil(a).


https://eucbeniki.sio.si/matematika6/458/index5.html
https://eucbeniki.sio.si/matematika6/458/index6.html

